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Ha3o0BH Ap0o0b 10 PUCYHKY.
















BcTaBuTh NpONyIeHHbIE CJI0BA B
peII0KCHUS.

« Ecim yncnurens apoOu MEHBIIE 3HAMEHATEII,
TO IPOOb SBISICTCH. ..

« Ecim yncnaurens apoOu O0JIbIIEe 3HAMEHATES,
TO JIPOOb SBIISICTCH. ..

« Ecim uncinutenb gpoOu paBeH ¢
3HAMEHATEIII0, TO IPOOb paBHA. ..

IIpuBeauTe NpuMepbI TAKUX APOOEH.



W3 Bcex apoden BoIOpaTh Te,
KOTOPbIE€ MOKHO COKPATHUTD.

6 7 1 2 3
24 14 40 10 A

15 3 9 8 4
19 40 63 20 13



IIpoBepb cokpalnenue Apooeu.

= 6 1 7 1 2

1
24=4 14 = 2 10 = 5

8§ 1 9 1
40=5 63=7



CoeMHUTH KAXKIAYIO apy APo0den ¢
YHCJI0M, KOTOPOE SIBJSIETCS UX 00OLIUM

3HAMeEHAaTeJIeM.
N 4 2 3 2 3
. —

5 u 20

nlS5 15 ul 15 u 20

DOOOOOE®



2 3

IIpoBeps ceds.

2 4 2 3

51 20

5 ul15 15 u 10



3agaua Ne 210

MupoBoit okean - 1

1

Jlonsg Tuxoro okeana - 2
Jlonst ATIIaHTAYECKOTO OKEaHa -
1

Jlonsa Maauiickoro okeana - 20

Jlons JlemoBUTOrO OKeaHa - ?

2
8



CocTraBuTh IJ1aH PCIICHUA 3adaY91.

= Kakyro 4acTh MHPOBOTO yJIOBA PHIObI
no0bIiBaroT B CeBepHOM JlemoBuToM okeaHe?

= Kakyro 0110 MUPOBOI'O YJIOBA COCTABIISIOT
Tuxum u ATJIaHTUYECKUU OKEaHbI?

= Kakyro 10110 MUPOBOIO YJIOBA COCTABIISIOT
Tuxun, Atmantnueckun u1 Uaannckuu
OKCaHbI?



Il1aH pemenus 3aga4vm.

1) Kakyro 0750 MEPOBOTO YJIOBA COCTABIISIIOT
Tuxuii 1 ATnaHTHYEeCKUM OKeaHbl? ( + WIH - )

2) Kaky1o 107110 MUPOBOTO yJIOBA COCTABIISIOT
Tuxun, AtnaaTuyeckur 1 Uagumckum
OK€aHbI? ( + Wiu - )

3) Kakyro 4acTh MUPOBOIO yJI0Ba PhIOEI
no0biBaroT B CeBepHOM JIemoBuToM okeaHe?

(+ wu - )



Pellienue 3aj1aum.

H2 5 10 10 10
9 1 18 1 19
2)10I 20 20 20 20
19 1

3)7 20 — 20 20

0




Cnacu0o 3a padorty!




